

Итоги и прогнозы работы ВК «Красноярская ярмарка»: в кризисные времена выживает сильнейший!

Итоги и прогнозы работы ВК «Красноярская ярмарка»: в кризисные времена выживает сильнейший!

ВК «Красноярская ярмарка» подводит итоги уходящего 2014-го года – он еще раз доказал, что в кризисные времена выживает гибкий бизнес, способный адаптироваться к сложной экономической ситуации. Компания, за 22 года пережившая не один российский кризис, сегодня усиливает свои позиции на рынке и по-прежнему оправдывает претензии на лидерство. Благодаря активной деятельности «Красноярской ярмарки» город уверенно приобретает статус столицы конгрессно-выставочной деятельности Сибири.

«На фоне растущих опасений в сфере бизнеса, в том числе по организации выставок, сложившаяся экономическая ситуация, несомненно, может сыграть в нашу пользу. В то время как некоторые российские выставочные компании уходят с рынка, мы активно пополняем свой событийный календарь, насчитывающий уже свыше 60 проектов, новыми выставками. Так, начиная с 2009 года, мы создали шесть новых проектов, в 2015 году стартуют еще три», – рассказал генеральный директор ВК «Красноярская ярмарка» Сергей Соболев. В числе новых выставок 2015 года, о проведении которых было принято решение в уходящем году, специализированная выставка «ТехСтройЭкспо» (20-23 января), где будут демонстрироваться достижения в области спецтехники и оборудования для строительства и склада. Впервые пройдут Сибирская выставка оптики (10-12 марта) и «Экспоклининг» (9-11 апреля).

Говоря об успехах компании, важно отметить показатели, делающие «Красноярскую ярмарку» одним из лидеров выставочного бизнеса в Сибирском федеральном округе и в России. Только за год выставки и ярмарки (а их уже более 60!) привлекли свыше 350 тысяч посетителей, и это не считая мероприятий в Grand Hall Siberia.

Grand Hall Siberia – это еще один из самых успешных проектов года. В этом современном конгресс-центре, построенном ЗАО «Сибпропромстрой», проводятся яркие шоу-программы, концерты звезд российской и зарубежной эстрады, спектакли лучших театров с мировым именем, выступления молодежных коллективов КВН. Grand Hall Siberia принимает и конгрессные мероприятия разного уровня – от региональных до международных. Работа центра в полную силу стартовала в январе 2014 года, и за год в новом центре прошло свыше 150 мероприятий – концертов, конкурсов, спектаклей, конгрессов, пленарных заседаний, съездов, форумов, презентаций и конференций.

Также значимым показателем успешности, несомненно, является сотрудничество сразу по двум проектам с лидером мирового выставочного бизнеса Deutsche Messe AG. Международная лесопромышленная выставка «ЭКСПОДРЕВ» – признанный лидер среди региональных выставок данной тематики – и специализированная выставка инженерного оборудования и климатической техники «КлиматАкваТЭкс» – теперь проводятся «Красноярской ярмаркой» совместно с Deutsche Messe AG и ее дочерней компанией ООО «Дойче Мессе РУС». «Каждый год наши мероприятия собирают большое количество участников и гостей. Это и не удивительно, ведь все они, так или иначе, способствуют укреплению экономических позиций нашего города и края, – уверен Сергей Соболев. – Мы привлекаем сюда российские и зарубежные компании и лучших специалистов. Например, совместная работа с немецкими коллегами только усилит позиции региона на международной арене».

Деятельность «Красноярской ярмарки» в полной мере отвечает современным веяниям времени. Так, в ближайшие годы Красноярский край и город Красноярск в частности ждут серьезные инвестиционные вливания в разных отраслях экономики – в промышленности, сельском хозяйстве, добывающей сфере. «Красноярский край исторически обладает современным и высокотехнологичным комплексом. И решать задачи развития этих отраслей – значит быстрее всего повышать инвестиционную привлекательность края.

Именно в эти отрасли пойдут основные инвестиционные отечественные и зарубежные ресурсы», – заявил губернатор Красноярского края Виктор Толоконский на пленарном заседании VII Съезда депутатов Красноярского края, прошедшем в Grand Hall Siberia.

Помимо этого, Красноярск – столица Всемирной зимней Универсиады 2019 года, а это значит, что в городе грядут глобальные инфраструктурные изменения, рост экономики и повышение качества услуг. «Красноярская ярмарка» реализует в этих направлениях ряд знаковых для региона проектов, таких как выставки «Строительство и архитектура» (20-23 января 2015 г.), «Нефть. Газ. Химия» (15-17 апреля 2015 г.), Агропромышленный форум Сибири (18-20 ноября 2015 г.), выставка металлообработки и сварки (27-30 января 2015 г.), Красноярский торговый форум (25-28 марта 2015 г.), Сибирский энергетический форум (24-27 ноября 2015 г.) и другие.

Также в настоящее время стали актуальными вопросы взаимодействия российского бизнеса и стран Юго-Восточной Азии и Азиатско-Тихоокеанского региона. «Мы будем расширять своё присутствие в тех регионах, где сейчас набирают силу интеграционные процессы, где не смешивают политику и экономику, а наоборот, снимают барьеры для торговли, для обмена технологиями и инвестициями, для свободного передвижения людей. Мы видим, как стремительно в последние десятилетия продвигается вперёд Азиатско-Тихоокеанский регион. Россия как тихоокеанская держава будет всесторонне использовать этот громадный потенциал», – обратился президент России Владимир Путин к Федеральному Собранию 4 декабря текущего года.

В этом направлении «Красноярская ярмарка» давно развивает совместную деятельность с представителями стран Азии, чем немало способствует росту экономики края. К примеру, только за последнее время был подписан договор о сотрудничестве с монгольской компанией «Мишээл Групп». В установлении тесных взаимоотношений с Красноярским краем заинтересованы и представители Китая, Южной Кореи.

«Присутствие на нашем рынке ведущих компаний России и зарубежья, несомненно, дает мощный импульс развитию экономики края. И мы, как выставочная компания, весьма успешно помогаем привлекать их в наш регион – к нам охотно приезжают гости из Германии, Китая, Казахстана, Беларуси, Монголии и многих других стран. К тому же, на наших площадках свои высокотехнологичные решения демонстрируют и российские компании, а в свете приоритетного направления по импортозамещению ожидается, что и их число будет только расти», – подчеркнул гендиректор «Красноярской ярмарки» Сергей Соболев.

Стоит также отметить, что «Красноярская ярмарка» уже далеко не первый год оказывает профессиональную поддержку, выступая соорганизатором и техническим оператором, событиям, которые проводятся на площадке Международного выставочно-делового центра «Сибирь» администрацией города Красноярска и правительством Красноярского края. В числе таких событий Красноярский экономический форум, конгресс «Цветные металлы», Красноярская ярмарка книжной культуры, Ярмарка ремесел, различные краевые конкурсы и многие другие. Так, впервые и с огромным успехом прошла международная конференция музыкальной индустрии Colisium, состоялся VII съезд депутатов Красноярского края. Надо сказать, руководство Законодательного Собрания отметило высокий уровень организации и проведения мероприятия.

В настоящее время идет активная подготовка мероприятий 2015 года, в том числе и новых проектов, которые, несомненно, будут радовать горожан и сыграют немалую роль в развитии Красноярского края и Сибирского региона. Подробную информацию о выставках, ярмарках и концертах можно узнать на сайте: www.krasfair.ru.

Автор: Красноярская ярмарка © Babr24.com ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 👁 2217 17.12.2014, 16:39 🔄 443

URL: <https://babr24.com/?ADE=131472> Bytes: 7384 / 7384 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)